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Introduktion 

Følgende rapport indeholder en grafisk fremstilling af samtlige besvarelser på evalueringen af første 

runde af akkrediteringen i speciallægepraksis. 

På side 4-6 ses et overblik over besvarelserne på likertskalaspørgsmål (spørgsmål, der vurderes fra ”intet 

til meget højt udbytte”). 

Fra side 7 og frem er besvarelserne på hvert spørgsmål vist grafisk fordelt på specialer. 

 

Antal deltagende klinikker og svarprocenter: 

Nogle specialer er meget små – det bør man være opmærksom på, når de grafiske fremstillinger af 

besvarelserne betragtes. Blandt radiologerne, som er det mindste speciale) udgør 1 respondent 14,3 %, 

hvis samtlige radiologer har besvaret spørgsmålet. 

Speciale Svarprocent Antal besvarelser 

   

Samlet 60 % 504 

   

Kirurgi 72 % 33 

Ortopædkirurgi 72 % 18 

Oto-rhino-laryngologi 72 % 86 

Gynækologi 62 % 41 

Oftalmologi 60 % 73 

Plastikkirurgi 88 % 14 

Dermatologi 43 % 45 

Anæstesiologi 74 % 20 

Intern medicin 69 % 22 

Radiologi 78 % 7 

Neurologi 59 % 17 

Reumatologi 79 % 30 

Pædiatri 58 % 14 

Psykiatri 70 % 73 

Børne- og ungdomspsykiatri 73 % 11 
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Besvarelserne på undersøgelsen fordelt på specialer 

Af nedenstående ses det, at næsten halvdelen (45 %) af de aggregerede besvarelser udgøres af øre-, 

næse- og halslæger, øjenlæger og psykiatere. Eksempelvis radiologers og børne- og 

ungdomspsykiaternes besvarelser vejer altså ikke så tungt i de samlede besvarelser.  
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Overblik – alle likertskalaspørgsmål rangeret, del 1 
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1.1. Akkrediteringssstandarderne er relevante for arbejdet
med kvalitet og patientsikkerhed

3.4. I hvilken grad har du hentet inspiration i kollegers
materiale i arbejdet med akkreditering?

5.1 a. Vurdering af eKVIS' telefonrådgivning som værende
anvendelig

6.3. I hvilken grad har du hentet inspiration på
akkrediteringssitet til dit arbejde?

5.3. I hvilken grad har du benyttet www.eKVIS.dk i
klinikkens arbejde med akkreditering?

7.1. Informationen om survey har været anvendelig

6.4.1. I hvilken grad fandt du den skriftlige vejledning til
akkrediteringssitet anvendelig?

6.2. I hvilken grad vurderer du at akkrediteringssitet har
understøttet dit arbejde med akkreditering?

7.6. Tidspunktet på dagen, hvor surveyet blev afviklet, var
passende

7.5. Tiden, der var afsat til surveyet, var passende

7.3. De anvendte metoder var velegnede ved survey
(interviews, gennemgang af journaler mv.)

7.2. Surveyet levede op til mine forventninger

8.3.1. Var det tydeligt for dig, hvad du skulle følge op på
inden tildeling af endelig akkrediteringsstatus?

7.8. Hvordan oplevede du helt overordnet det eksterne
survey?

7.7. Den mundtlige tilbagemelding fra surveyorne ved
besøget svarende til surveyrapporten fra IKAS

8.2. I hvilken grad vurderer du, at rapporten fra
akkrediteringsnævnet afspejler tilbagemeldingen fra

surveybesøget?

Slet ikke (1) I mindre grad (2)
I nogen grad (3) I høj grad (4)
I meget høj grad (5) Ved ikke
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Overblik – alle likertskalaspørgsmål rangeret, del 2 
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1.9. Arbejdet med akkreditering har givet mulighed for at
øge patientindtaget i klinikken

1.8. Arbejdet med akkreditering har givet mulighed for at
effektivisere arbejdsgange i klinikken

1.6. Arbejdet med akkreditering har øget fokus på
samarbejde i klinikken

3.2. I hvilken grad har møder i din speciallægeorganisation
bidraget til arbejdet med akkreditering?

1.7. Arbejdet med akkreditering har ført til konkrete
forbedrings- eller udviklingstiltag

1.3. Arbejdet med akkreditering har skabt læring i klinikken

1.5. Arbejdet med akkreditering har øget fokus på
patientsikkerhed

4.1. Hvordan vurderer du, at opstartsmødet har givet
klinikken den nødvendige viden om akkreditering for at

kunne igangsætte arbejdet?

5.1 d. Vurdering af eKVIS' deltagelse i organisationsmøder
som værende anvendelig

5.1 c. Vurdering af eKVIS' deltagelse i netværksmøder som
værende anvendelig

1.4. Arbejdet med akkreditering har øget fokus på
kvalitetsudvikling i klinikken

1.2. Arbejdet med akkreditering har øget systematikken i
opgavevaretagelsen

5.1 b. Vurdering af eKVIS' rådgivning pr. e-mail som
værende anvendelig

3.1. I hvilken grad har møder i et fagkollegialt netværk
bidraget til arbejdet med akkreditering?

7.4. Det har været lærerigt at få andre øjne på
kvalitetsudvikling i klinikken

3.3. I hvilken grad har du stillet dit eget materiale til
rådighed for kolleger i arbejdet med akkrediering?

Slet ikke (1) I mindre grad (2)
I nogen grad (3) I høj grad (4)
I meget høj grad (5) Ved ikke
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Gennemsnitsvurderinger for alle likertskalaspørgsmål, rangeret 

Spørgsmål 
Gennemsnits

-vurdering 

8.2. I hvilken grad vurderer du, at rapporten fra akkrediteringsnævnet afspejler 
tilbagemeldingen fra surveybesøget? 

4,62 

7.7. Den mundtlige tilbagemelding fra surveyorne ved besøget svarende til surveyrapporten 
fra IKAS  

4,40 

7.8. Hvordan oplevede du helt overordnet det eksterne survey? 4,28 

8.3.1. Var det tydeligt for dig, hvad du skulle følge op på inden tildeling af endelig 
akkrediteringsstatus? 

4,26 

7.2. Surveyet levede op til mine forventninger 3,98 

7.3. De anvendte metoder var velegnede ved survey (interviews, gennemgang af journaler 
mv.) 

3,89 

7.5. Tiden, der var afsat til surveyet, var passende 3,81 

7.6. Tidspunktet på dagen, hvor surveyet blev afviklet, var passende 3,77 

6.2. I hvilken grad vurderer du at akkrediteringssitet har understøttet dit arbejde med 
akkreditering? 

3,63 

6.4.1. I hvilken grad fandt du den skriftlige vejledning til akkrediteringssitet anvendelig? 3,57 

7.1. Informationen om survey har været anvendelig 3,51 

5.3. I hvilken grad har du benyttet www.eKVIS.dk i klinikkens arbejde med akkreditering? 3,40 

6.3. I hvilken grad har du hentet inspiration på akkrediteringssitet til dit arbejde? 3,29 

5.1 a. Vurdering af eKVIS' telefonrådgivning som værende anvendelig 3,28 

3.4. I hvilken grad har du hentet inspiration i kollegers materiale i arbejdet med 
akkreditering? 

3,26 

1.1. Akkrediteringssstandarderne er relevante for arbejdet med kvalitet og patientsikkerhed 3,22 

3.3. I hvilken grad har du stillet dit eget materiale til rådighed for kolleger i arbejdet med 
akkrediering? 

3,20 

7.4. Det har været lærerigt at få andre øjne på kvalitetsudvikling i klinikken 3,13 

3.1. I hvilken grad har møder i et fagkollegialt netværk bidraget til arbejdet med 
akkreditering? 

3,06 

5.1 b. Vurdering af eKVIS' rådgivning pr. e-mail som værende anvendelig 3,03 

1.4. Arbejdet med akkreditering har øget fokus på kvalitetsudvikling i klinikken 2,86 

1.2. Arbejdet med akkreditering har øget systematikken i opgavevaretagelsen 2,86 

5.1 d. Vurdering af eKVIS' deltagelse i organisationsmøder som værende anvendelig 2,83 

5.1 c. Vurdering af eKVIS' deltagelse i netværksmøder som værende anvendelig 2,83 

4.1. Hvordan vurderer du, at opstartsmødet har givet klinikken den nødvendige viden om 
akkreditering for at kunne igangsætte arbejdet? 

2,80 

1.5. Arbejdet med akkreditering har øget fokus på patientsikkerhed 2,75 

1.3. Arbejdet med akkreditering har skabt læring i klinikken 2,74 

1.7. Arbejdet med akkreditering har ført til konkrete forbedrings- eller udviklingstiltag 2,66 

3.2. I hvilken grad har møder i din speciallægeorganisation bidraget til arbejdet med 
akkreditering? 

2,53 

1.6. Arbejdet med akkreditering har øget fokus på samarbejde i klinikken 2,33 

1.8. Arbejdet med akkreditering har givet mulighed for at effektivisere arbejdsgange i 
klinikken 

1,99 

1.9. Arbejdet med akkreditering har givet mulighed for at øge patientindtaget i klinikken 1,29 
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Spørgsmål 1.1:  

Akkrediteringsstandarderne er relevante for arbejdet med kvalitet og patientsikkerhed 

 

9%

5%

14%

7%

5%

20%

7%

7%

6%

7%

21%

14%

13%

12%

14%

15%

4%

7%

26%

20%

19%

17%

33%

55%

32%

43%

23%

47%

43%

36%

35%

38%

57%

37%

41%

38%

33%

52%

38%

36%

34%

29%

33%

29%

57%

41%

20%

51%

14%

27%

27%

32%

44%

33%

16%

7%

23%

12%

5%

10%

7%

14%

3%

10%

7%

9%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,18

Psykiatri: 3,17

Pædiatri: 2,86

Reumatologi: 3,53

Neurologi: 3,41

Radiologi: 3,57

Intern Medicin: 3,27

Anæstesiologi: 2,85

Dermatologi: 3,60

Plastikkirurgi: 3,21

Oftalmologi: 2,93

Gynækologi: 3,28

Oto-rhino-laryngologi: 3,20

Ortopædkirurgi: 3,17

Kirurgi: 3,42

Aggregeret: 3,22

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.2:  

Arbejdet med akkreditering har øget systematikken i opgavevaretagelsen 

 

9%

11%

14%

20%

18%

23%

35%

4%

21%

18%

20%

13%

11%

12%

15%

27%

19%

21%

17%

18%

14%

9%

35%

14%

23%

27%

22%

17%

9%

18%

55%

41%

21%

30%

35%

43%

45%

25%

42%

43%

40%

32%

35%

28%

61%

39%

9%

21%

21%

10%

24%

43%

18%

44%

14%

16%

17%

24%

39%

15%

21%

8%

21%

23%

6%

5%

5%

9%

7%

3%

5%

5%

6%

3%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,64

Psykiatri: 2,96

Pædiatri: 3,14

Reumatologi: 3,00

Neurologi: 2,82

Radiologi: 3,29

Intern Medicin: 2,73

Anæstesiologi: 2,05

Dermatologi: 3,53

Plastikkirurgi: 2,71

Oftalmologi: 2,63

Gynækologi: 2,61

Oto-rhino-laryngologi: 2,85

Ortopædkirurgi: 3,11

Kirurgi: 2,88

Aggregeret: 2,86

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.3:  

Arbejdet med akkreditering har skabt læring i klinikken 
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14%

14%

17%

24%

14%

45%

14%

14%

17%

14%

11%

9%

14%

18%

33%

29%

31%

29%

18%

25%

13%

14%

25%

44%

25%

22%

21%

26%

45%

32%

43%

24%

18%

57%

50%

25%

42%

43%

38%

27%

38%

17%

61%

36%

27%

15%

7%

17%

24%

43%

18%

36%

14%

21%

7%

18%

50%

6%

19%

7%

7%

10%

6%

5%

7%

14%

3%

5%

5%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,91

Psykiatri: 2,68

Pædiatri: 2,64

Reumatologi: 2,72

Neurologi: 2,59

Radiologi: 3,43

Intern Medicin: 2,73

Anæstesiologi: 1,95

Dermatologi: 3,31

Plastikkirurgi: 3,00

Oftalmologi: 2,74

Gynækologi: 2,39

Oto-rhino-laryngologi: 2,74

Ortopædkirurgi: 3,06

Kirurgi: 2,73

Aggregeret: 2,74

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.4:  

Arbejdet med akkreditering har øget fokus på kvalitetsudvikling i klinikken 
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11%

14%

20%

12%

18%

30%

21%

16%

20%

15%

11%

14%

36%

26%

29%

17%

18%

9%

35%

13%

21%

27%

34%

19%

17%

27%

23%

27%

34%

21%

13%

47%

57%

59%

25%

38%

29%

26%

20%

36%

28%

42%

32%

27%

21%

21%

37%

12%

14%

9%

5%

38%

14%

29%

22%

26%

44%

24%

25%

8%

14%

13%

6%

29%

5%

9%

14%

5%

3%

3%

6%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,73

Psykiatri: 2,89

Pædiatri: 2,93

Reumatologi: 3,07

Neurologi: 2,81

Radiologi: 3,71

Intern Medicin: 2,62

Anæstesiologi: 2,20

Dermatologi: 3,38

Plastikkirurgi: 2,79

Oftalmologi: 2,71

Gynækologi: 2,59

Oto-rhino-laryngologi: 2,84

Ortopædkirurgi: 3,06

Kirurgi: 2,97

Aggregeret: 2,86

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.5:  

Arbejdet med akkreditering har øget fokus på patientsikkerhed 

 

9%

7%

21%

23%

18%

18%

45%
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17%
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18%
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18%

14%

18%

25%

18%

14%

32%

39%

24%

17%

24%

25%

55%

47%

36%

13%

47%

57%

41%

20%

38%

21%

32%

24%

33%

39%

42%

35%

18%

15%

7%

27%

6%

29%

23%

5%

27%
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21%
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4%

14%

13%

12%

5%

13%

7%

4%

4%

11%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,82

Psykiatri: 2,82

Pædiatri: 2,71

Reumatologi: 2,83

Neurologi: 2,76

Radiologi: 3,14

Intern Medicin: 2,68

Anæstesiologi: 2,00

Dermatologi: 3,32

Plastikkirurgi: 2,71

Oftalmologi: 2,73

Gynækologi: 2,34

Oto-rhino-laryngologi: 2,69

Ortopædkirurgi: 2,89

Kirurgi: 2,76

Aggregeret: 2,75

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.6:  

Arbejdet med akkreditering har øget fokus på samarbejde i klinikken 

 

17%

23%

43%

33%

25%

32%

58%

20%

29%

33%

44%

29%

18%

30%

30%

50%

31%

7%

11%

50%

14%

16%

21%

20%

21%

22%

32%

32%

41%

39%

27%

17%

29%

36%

30%

17%

71%

37%

16%

29%

29%

27%

15%

21%

18%

27%

26%

17%

13%

14%

11%

8%

14%

16%

5%

22%

14%

15%

7%

16%

18%

13%

4%

15%

9%

7%

3%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,33

Psykiatri: 2,44

Pædiatri: 2,21

Reumatologi: 2,63

Neurologi: 2,08

Radiologi: 3,00

Intern Medicin: 2,37

Anæstesiologi: 1,68

Dermatologi: 2,80

Plastikkirurgi: 2,50

Oftalmologi: 2,33

Gynækologi: 1,93

Oto-rhino-laryngologi: 2,28

Ortopædkirurgi: 2,53

Kirurgi: 2,06

Aggregeret: 2,33

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 1.7:  

Arbejdet med akkreditering har ført til konkrete forbedrings- eller udviklingstiltag 

 

9%

12%

21%

33%

6%

14%

35%

21%

19%

15%

12%

11%

14%

36%

30%

21%

13%

41%

27%

25%

29%

14%

26%

41%

32%

22%

29%

36%

33%

21%

23%

41%

86%

55%

30%

36%

50%

42%

29%

41%

39%

39%

38%

18%

16%

29%

23%

6%

14%

5%

5%

27%

7%

8%

12%

12%

28%

21%

15%

7%

7%

7%

6%

5%

7%

7%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,64

Psykiatri: 2,75

Pædiatri: 2,79

Reumatologi: 2,57

Neurologi: 2,65

Radiologi: 3,14

Intern Medicin: 2,50

Anæstesiologi: 2,20

Dermatologi: 3,07

Plastikkirurgi: 2,64

Oftalmologi: 2,52

Gynækologi: 2,46

Oto-rhino-laryngologi: 2,61

Ortopædkirurgi: 2,83

Kirurgi: 2,88

Aggregeret: 2,66

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.8:  

Arbejdet med akkreditering har givet mulighed for at effektivisere arbejdsgange i 

klinikken 

 

45%

38%

43%

41%

53%

14%

45%

70%

33%

57%

53%

51%

41%

22%

42%

44%

18%

25%

7%

21%

24%

43%

36%

15%

18%

14%

25%

29%

26%

33%

27%

24%

27%

25%

29%

21%

18%

43%

18%

10%

31%

14%

19%

12%

28%

39%

18%

23%

9%

7%

21%

10%

6%

18%

7%

3%

5%

6%

9%

6%

5%

7%

5%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,00

Psykiatri: 2,16

Pædiatri: 2,29

Reumatologi: 2,21

Neurologi: 1,76

Radiologi: 2,29

Intern Medicin: 1,73

Anæstesiologi: 1,55

Dermatologi: 2,33

Plastikkirurgi: 1,93

Oftalmologi: 1,71

Gynækologi: 1,78

Oto-rhino-laryngologi: 1,99

Ortopædkirurgi: 2,28

Kirurgi: 2,03

Aggregeret: 1,99

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 1.9:  

Arbejdet med akkreditering har givet mulighed for at øge patientindtaget i klinikken 

 

73%

70%

79%

76%

88%

57%

82%

100%

78%

64%

79%

93%

84%

50%

88%

79%

18%

19%

14%

7%

12%

29%

18%

18%

14%

16%

5%

8%

33%

9%

14%

9%

4%

7%

10%

14%

7%

6%

6%

3%

4%

3%

7%

3%

6%

7%

3%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 1,36

Psykiatri: 1,42

Pædiatri: 1,29

Reumatologi: 1,48

Neurologi: 1,12

Radiologi: 1,57

Intern Medicin: 1,18

Anæstesiologi: 1,00

Dermatologi: 1,29

Plastikkirurgi: 1,62

Oftalmologi: 1,27

Gynækologi: 1,12

Oto-rhino-laryngologi: 1,25

Ortopædkirurgi: 1,65

Kirurgi: 1,16

Aggregeret: 1,29

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 2.1:  

Hvem har været involveret i arbejdet med akkreditering i klinikken? 

(Det er muligt at sætte kryds ved flere svarmuligheder) 

 

 

Spørgsmål 2.2:  

Hvordan har arbejdet været tilrettelagt? 

(Det er muligt at sætte kryds ved flere svarmuligheder) 

 

98%

17%

73%

5% 6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Klinikejeren Andre læger Klinikpersonalet Ekstern konsulent Andre

72%

58%

24%

49%

25%

7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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Spørgsmål 2.3a:  

Samlet tidsforbrug for alle læger 

 

25%

7%

43%

24%

14%

27%

35%

16%

14%

12%

20%

21%

28%

18%

21%

55%

36%

29%

20%

53%

71%

27%

45%

31%

50%

33%

49%

36%

39%

39%

37%

36%

16%

43%

30%

18%

14%

32%

10%

22%

21%

29%

17%

33%

22%

33%

25%

15%

14%

7%

5%

5%

27%

14%

26%

12%

8%

11%

9%

13%

9%

8%

7%

6%

9%

5%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Under 50 timer 50-100 timer 100-200 timer

Over 200 timer Ved ikke
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Spørgsmål 2.3b:  

Samlet tidsforbrug for andet personale 

 

43%

60%

36%

37%

45%

29%

60%

15%

42%

50%

46%

46%

65%

59%

55%

50%

43%

30%

36%

10%

27%

57%

15%

20%

31%

42%

29%

20%

19%

35%

21%

25%

14%

3%

7%

10%

5%

11%

8%

14%

12%

10%

8%

3%

14%

9%

6%

7%

9%

4%

5%

21%

43%

27%

20%

65%

7%

6%

15%

5%

6%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Under 50 timer 50-100 timer 100-200 timer

Over 200 timer Ved ikke
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Spørgsmål 2.4: 

Har arbejdet været koncentreret over en kortere periode eller været bredt ud over en 

længere periode? 

 

40%

21%

47%

41%

29%

45%

80%

20%

64%

33%

51%

60%

28%

39%

42%

91%

60%

71%

50%

53%

71%

55%

20%

80%

36%

67%

49%

37%

67%

61%

56%

9%

7%

3%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

En kortere periode En længere periode Ved ikke
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Spørgsmål 3.1: 

I hvilken grad har møder i et fagkollegialt netværk bidraget til arbejdet med 

akkreditering? 

 

17%

18%

29%

9%

5%

18%

14%

7%

22%

12%

11%

6%

10%

9%

12%

21%

17%

18%

14%

9%

25%

22%

36%

22%

27%

19%

22%

9%

19%

18%

32%

21%

27%

35%

14%

27%

25%

22%

14%

37%

27%

26%

22%

30%

28%

45%

26%

14%

23%

18%

29%

32%

10%

22%

14%

19%

12%

19%

17%

36%

22%

27%

18%

7%

7%

6%

23%

15%

9%

7%

8%

5%

10%

28%

9%

12%

11%

36%

10%

6%

14%

20%

7%

14%

7%

7%

15%

9%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,91

Psykiatri: 3,52

Pædiatri: 3,11

Reumatologi: 2,85

Neurologi: 2,75

Radiologi: 2,50

Intern Medicin: 3,5

Anæstesiologi: 3,06

Dermatologi: 2,81

Plastikkirurgi: 2,58

Oftalmologi: 3,00

Gynækologi: 2,47

Oto-rhino-laryngologi: 2,97

Ortopædkirurgi: 3,28

Kirurgi: 3,37

Aggregeret: 3,06

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 3.2: 

I hvilken grad har møder i din speciallægeorganisation bidraget til arbejdet med 

akkreditering? 

 

27%

8%

14%

13%

24%

36%

20%

24%

27%

24%

12%

28%

21%

19%

27%

27%

14%

13%

24%

57%

5%

5%

38%

36%

36%

44%

34%

33%

29%

36%

34%

29%

23%

35%

29%

32%

25%

16%

29%

27%

24%

29%

6%

21%

27%

15%

29%

37%

6%

14%

18%

20%

11%

21%

5%

5%

12%

17%

24%

14%

8%

7%

9%

7%

11%

12%

4%

9%

7%

14%

7%

12%

30%

11%

14%

4%

7%

6%

6%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,10

Psykiatri: 2,87

Pædiatri: 2,83

Reumatologi: 3,11

Neurologi: 2,27

Radiologi: 2,57

Intern Medicin: 2,59

Anæstesiologi: 2,64

Dermatologi: 2,15

Plastikkirurgi: 2,83

Oftalmologi: 2,11

Gynækologi: 2,10

Oto-rhino-laryngologi: 2,66

Ortopædkirurgi: 2,47

Kirurgi: 2,90

Aggregeret: 2,53

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 3.3: 

I hvilken grad har du stillet dit eget materiale til rådighed for kolleger i arbejdet med 

akkreditering? 

 

10%

14%

20%

12%

29%

18%

25%

16%

36%

11%

12%

10%

17%

6%

13%

9%

15%

14%

23%

6%

14%

14%

10%

16%

7%

12%

10%

21%

28%

9%

15%

27%

37%

43%

20%

35%

43%

14%

15%

22%

21%

40%

37%

22%

17%

27%

29%

36%

27%

21%

23%

35%

14%

23%

25%

24%

7%

22%

17%

24%

28%

36%

25%

27%

11%

7%

13%

12%

32%

25%

22%

29%

15%

24%

22%

11%

21%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,82

Psykiatri: 3,15

Pædiatri: 2,93

Reumatologi: 2,87

Neurologi: 3,29

Radiologi: 2,43

Intern Medicin: 3,36

Anæstesiologi: 3,15

Dermatologi: 3,22

Plastikkirurgi: 2,86

Oftalmologi: 3,18

Gynækologi: 3,32

Oto-rhino-laryngologi: 3,27

Ortopædkirurgi: 2,89

Kirurgi: 3,58

Aggregeret: 3,20

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 3.4: 

I hvilken grad har du hentet inspiration i kollegers materiale i arbejdet med 

akkreditering? 

 
 

21%

17%

6%

29%

5%

5%

16%

14%

4%

20%

6%

6%

8%

9%

12%

21%

7%

24%

29%

14%

5%

24%

36%

11%

22%

10%

11%

24%

15%

36%

40%

43%

23%

35%

29%

27%

35%

18%

21%

42%

39%

28%

28%

21%

32%

36%

32%

7%

40%

29%

14%

32%

35%

27%

21%

34%

15%

43%

22%

42%

32%

18%

14%

7%

13%

6%

23%

20%

16%

7%

8%

5%

16%

33%

6%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,64

Psykiatri: 3,41

Pædiatri: 2,57

Reumatologi: 3,27

Neurologi: 3,06

Radiologi: 2,29

Intern Medicin: 3,55

Anæstesiologi: 3,60

Dermatologi: 3,02

Plastikkirurgi: 2,71

Oftalmologi: 3,32

Gynækologi: 2,63

Oto-rhino-laryngologi: 3,60

Ortopædkirurgi: 3,67

Kirurgi: 3,18

Aggregeret: 3,26

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 4.1: 

Hvordan vurderer du, at opstartsmødet har givet klinikken den nødvendige viden om 

akkreditering for at kunne igangsætte arbejdet? 

 

9%

8%

7%

3%

12%

5%

15%

7%

11%

5%

13%

9%

8%

18%

16%

29%

17%

24%

29%

32%

30%

33%

29%

30%

41%

33%

28%

27%

28%

45%

38%

36%

37%

53%

57%

27%

15%

33%

43%

44%

37%

35%

22%

33%

37%

27%

27%

21%

37%

12%

14%

27%

30%

13%

4%

17%

16%

22%

24%

19%

4%

7%

7%

5%

5%

4%

14%

4%

6%

4%

5%

5%

5%

9%

14%

7%

28%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 2,91

Psykiatri: 3,03

Pædiatri: 2,93

Reumatologi: 3,27

Neurologi: 2,65

Radiologi: 2,86

Intern Medicin: 2,95

Anæstesiologi: 2,79

Dermatologi: 2,73

Plastikkirurgi: 3,00

Oftalmologi: 2,57

Gynækologi: 2,66

Oto-rhino-laryngologi: 2,62

Ortopædkirurgi: 2,92

Kirurgi: 2,91

Aggregeret: 2,80

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 4.2: 

Har du savnet information om akkreditering i forbindelse med klinikkens arbejde? 

 

100%

73%

43%

80%

71%

100%

82%

70%

64%

71%

64%

63%

73%

56%

76%

70%

27%

57%

20%

29%

18%

30%

36%

29%

36%

37%

27%

44%

24%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Nej Ja
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Spørgsmål 5.1a: 

Vurdering af eKVIS' telefonrådgivning som værende anvendelig 

 

12%

11%

14%

7%

19%

5%

7%

8%

17%

24%

33%

33%

17%

21%

15%

13%

33%

27%

16%

22%

14%

22%

17%

15%

50%

11%

33%

75%

33%

7%

22%

13%

14%

32%

27%

22%

7%

20%

33%

34%

25%

17%

33%

25%

50%

43%

37%

63%

14%

18%

41%

33%

57%

32%

33%

15%

25%

28%

14%

19%

13%

21%

23%

11%

22%

14%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,83

Psykiatri: 3,15

Pædiatri: 3,75

Reumatologi: 3,17

Neurologi: 3,00

Radiologi: 3,25

Intern Medicin: 3,33

Anæstesiologi: 3,21

Dermatologi: 3,44

Plastikkirurgi: 3,75

Oftalmologi: 2,86

Gynækologi: 3,36

Oto-rhino-laryngologi: 3,35

Ortopædkirurgi: 3,56

Kirurgi: 3,57

Aggregeret: 3,28

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 5.1b: 

Vurdering af eKVIS' rådgivning pr. e-mail som værende anvendelig 

 

21%

11%

13%

8%

9%

6%

18%

11%

8%

18%

11%

12%

25%

21%

22%

20%

20%

25%

38%

18%

24%

32%

32%

23%

27%

11%

25%

25%

11%

33%

33%

40%

50%

15%

18%

24%

25%

16%

36%

18%

22%

24%

25%

32%

13%

20%

25%

31%

45%

24%

67%

9%

21%

26%

36%

56%

24%

25%

14%

33%

20%

20%

8%

9%

24%

33%

16%

21%

8%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,50

Psykiatri: 2,96

Pædiatri: 3,22

Reumatologi: 3,07

Neurologi: 3,40

Radiologi: 3,00

Intern Medicin: 2,92

Anæstesiologi: 3,27

Dermatologi: 3,35

Plastikkirurgi: 4,33

Oftalmologi: 2,73

Gynækologi: 3,11

Oto-rhino-laryngologi: 3,03

Ortopædkirurgi: 3,73

Kirurgi: 3,22

Aggregeret: 3,03

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 5.1c: 

Vurdering af eKVIS' deltagelse i netværksmøder som værende anvendelig 

 

18%

20%

33%

50%

19%

43%

25%

6%

22%

22%

19%

7%

100%

20%

17%

13%

33%

25%

38%

22%

19%

33%

39%

50%

50%

100%

17%

25%

10%

20%

31%

44%

33%

30%

22%

18%

10%

50%

33%

33%

25%

100%

10%

20%

19%

11%

33%

21%

44%

18%

17%

19%

5%

10%

6%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,11

Psykiatri: 3,11

Pædiatri: 2,00

Reumatologi: 2,50

Neurologi: 3,50

Radiologi: 3,00

Intern Medicin: 2,83

Anæstesiologi: 2,33

Dermatologi: 3,13

Plastikkirurgi: 4,00

Oftalmologi: 2,00

Gynækologi: 2,65

Oto-rhino-laryngologi: 2,81

Ortopædkirurgi: 2,44

Kirurgi: 3,11

Aggregeret: 2,83

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 5.1d: 

Vurdering af eKVIS' deltagelse i organisationsmøder som værende anvendelig 

 

17%

18%

5%

14%

43%

14%

17%

11%

4%

29%

6%

11%

24%

25%

9%

50%

14%

14%

25%

44%

56%

37%

29%

17%

29%

17%

33%

45%

100%

50%

43%

14%

41%

13%

28%

26%

39%

29%

39%

35%

33%

15%

75%

27%

14%

29%

18%

63%

6%

4%

14%

14%

33%

17%

33%

9%

14%

29%

14%

6%

4%

7%

6%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,67

Psykiatri: 2,73

Pædiatri: 3,50

Reumatologi: 3,36

Neurologi: 3,00

Radiologi: 2,50

Intern Medicin: 3,43

Anæstesiologi: 2,29

Dermatologi: 3,5

Plastikkirurgi: 3,38

Oftalmologi: 2,39

Gynækologi: 2,33

Oto-rhino-laryngologi: 2,84

Ortopædkirurgi: 2,29

Kirurgi: 3,17

Aggregeret: 2,83

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 5.3: 

I hvilken grad har du benyttet www.eKVIS.dk i klinikkens arbejde med akkreditering? 

 

9%

15%

14%

6%

14%

14%

10%

9%

7%

4%

10%

12%

11%

6%

10%

7%

7%

13%

18%

14%

9%

20%

7%

7%

12%

20%

19%

17%

18%

13%

18%

21%

29%

27%

29%

43%

36%

20%

24%

14%

33%

29%

24%

33%

27%

27%

27%

36%

21%

27%

24%

14%

32%

25%

38%

43%

30%

24%

26%

28%

33%

30%

45%

22%

29%

30%

24%

14%

9%

25%

22%

29%

21%

17%

20%

11%

15%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,00

Psykiatri: 3,42

Pædiatri: 3,43

Reumatologi: 3,67

Neurologi: 3,41

Radiologi: 3,00

Intern Medicin: 3,14

Anæstesiologi: 3,35

Dermatologi: 3,58

Plastikkirurgi: 3,79

Oftalmologi: 3,51

Gynækologi: 3,20

Oto-rhino-laryngologi: 3,23

Ortopædkirurgi: 3,11

Kirurgi: 3,33

Aggregeret: 3,40

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 6.1: 

Har du anvendt akkrediteringssitet til at håndtere dine dokumenter i relation til 

akkreditering? 

 

91%

82%

71%

70%

88%

43%

55%

55%

78%

64%

78%

73%

70%

61%

82%

74%

5%

7%

29%

18%

5%

7%

14%

12%

8%

11%

7%

3%

7%

6%

4%

7%

3%

5%

3%

3%

3%

9%

10%

29%

17%

6%

29%

27%

40%

11%

14%

7%

20%

19%

28%

15%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Ja Ja, men er holdt op igen Nej, men har overvejet at begynde Nej
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Spørgsmål 6.2: 

I hvilken grad vurderer du at akkrediteringssitet har understøttet dit arbejde med 

akkreditering? 

 

6%

9%

6%

10%

8%

20%

4%

7%

38%

8%

5%

9%

9%

10%

12%

15%

7%

10%

30%

31%

20%

26%

27%

60%

31%

42%

29%

9%

33%

26%

28%

38%

33%

30%

30%

33%

40%

39%

47%

20%

25%

25%

37%

55%

27%

42%

45%

31%

48%

37%

30%

25%

20%

30%

20%

20%

25%

29%

18%

29%

19%

10%

15%

11%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,80

Psykiatri: 3,69

Pædiatri: 3,60

Reumatologi: 3,96

Neurologi: 3,80

Radiologi: 3,60

Intern Medicin: 2,75

Anæstesiologi: 3,67

Dermatologi: 3,89

Plastikkirurgi: 3,64

Oftalmologi: 3,73

Gynækologi: 3,65

Oto-rhino-laryngologi: 3,42

Ortopædkirurgi: 3,46

Kirurgi: 3,63

Aggregeret: 3,63

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 6.3: 

I hvilken grad har du hentet inspiration på akkrediteringssitet til dit arbejde? 

 

10%

5%

31%

5%

5%

13%

7%

6%

10%

16%

20%

4%

13%

25%

25%

8%

18%

20%

23%

17%

31%

4%

16%

20%

33%

30%

43%

33%

60%

25%

50%

29%

18%

27%

39%

39%

23%

48%

34%

30%

30%

30%

35%

40%

40%

19%

34%

45%

29%

26%

25%

38%

37%

30%

30%

17%

20%

17%

13%

25%

24%

18%

20%

10%

6%

8%

4%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,60

Psykiatri: 3,39

Pædiatri: 3,50

Reumatologi: 3,65

Neurologi: 3,53

Radiologi: 3,40

Intern Medicin: 2,31

Anæstesiologi: 3,25

Dermatologi: 3,63

Plastikkirurgi: 3,64

Oftalmologi: 3,39

Gynækologi: 3,16

Oto-rhino-laryngologi: 2,93

Ortopædkirurgi: 3,23

Kirurgi: 3,26

Aggregeret: 3,29

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 6.4: 

Har du brugt den skriftlige vejledning til akkrediteringssitet? 

 

30%

14%

10%

4%

7%

38%

17%

13%

9%

11%

10%

12%

8%

7%

12%

70%

86%

90%

96%

93%

100%

63%

83%

87%

91%

89%

90%

88%

92%

93%

88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Nej Ja
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Spørgsmål 6.4.1: 

I hvilken grad fandt du den skriftlige vejledning til akkrediteringssitet anvendelig? 

 

7%

11%

5%

10%

5%

15%

4%

8%

4%

5%

43%

39%

22%

23%

43%

60%

40%

40%

27%

50%

47%

48%

42%

25%

40%

39%

43%

43%

56%

59%

57%

40%

50%

50%

58%

40%

39%

26%

44%

67%

48%

46%

14%

9%

11%

14%

10%

12%

10%

8%

11%

9%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,71

Psykiatri: 3,50

Pædiatri: 3,67

Reumatologi: 3,82

Neurologi: 3,57

Radiologi: 3,40

Intern Medicin: 3,70

Anæstesiologi: 3,40

Dermatologi: 3,79

Plastikkirurgi: 3,60

Oftalmologi: 3,51

Gynækologi: 3,33

Oto-rhino-laryngologi: 3,55

Ortopædkirurgi: 3,58

Kirurgi: 3,60

Aggregeret: 3,57

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)
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Spørgsmål 7.1: 

Informationen om survey har været anvendelig 

 

4%

7%

6%

5%

10%

7%

7%

0%

4%

8%

10%

12%

5%

20%

9%

7%

10%

20%

14%

6%

10%

18%

32%

43%

20%

29%

57%

32%

25%

27%

14%

29%

27%

36%

17%

45%

30%

55%

41%

36%

30%

35%

43%

59%

30%

42%

50%

40%

29%

36%

61%

39%

40%

18%

12%

14%

37%

18%

15%

16%

29%

11%

15%

9%

17%

12%

14%

9%

3%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,00

Psykiatri: 3,51

Pædiatri: 3,50

Reumatologi: 3,97

Neurologi: 3,47

Radiologi: 3,43

Intern Medicin: 3,45

Anæstesiologi: 3,20

Dermatologi: 3,63

Plastikkirurgi: 4,00

Oftalmologi: 3,40

Gynækologi: 3,25

Oto-rhino-laryngologi: 3,37

Ortopædkirurgi: 3,89

Kirurgi: 3,61

Aggregeret: 3,51

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 7.2: 

Surveyet levede op til mine forventninger 

 

7%

7%

4%

7%

6%

7%

3%

6%

5%

5%

7%

5%

5%

6%

4%

21%

21%

10%

12%

14%

14%

15%

16%

12%

12%

26%

6%

12%

15%

64%

45%

36%

43%

47%

86%

50%

40%

33%

43%

45%

51%

52%

61%

48%

47%

27%

23%

29%

40%

35%

32%

35%

47%

43%

32%

22%

13%

28%

30%

28%

9%

5%

5%

5%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,30

Psykiatri: 3,88

Pædiatri: 3,71

Reumatologi: 4,13

Neurologi: 3,12

Radiologi: 3,86

Intern Medicin: 4,09

Anæstesiologi: 4,11

Dermatologi: 4,27

Plastikkirurgi: 4,07

Oftalmologi: 4,04

Gynækologi: 3,78

Oto-rhino-laryngologi: 3,73

Ortopædkirurgi: 4,06

Kirurgi: 4,06

Aggregeret: 3,98

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke



39 
 

Spørgsmål 7.3: 

De anvendte metoder var velegnede ved survey (interviews, gennemgang af journaler 

mv.) 

 

0%

5%

10%

7%

4%

14%

6%

5%

7%

7%

12%

5%

5%

21%

36%

17%

12%

43%

14%

25%

11%

18%

17%

22%

17%

15%

18%

64%

41%

29%

40%

47%

57%

55%

35%

56%

50%

44%

41%

55%

67%

55%

48%

27%

26%

21%

30%

35%

23%

25%

33%

36%

26%

22%

13%

17%

30%

24%

9%

5%

7%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,30

Psykiatri: 3,88

Pædiatri: 3,57

Reumatologi: 3,96

Neurologi: 4,12

Radiologi: 3,57

Intern Medicin: 3,95

Anæstesiologi: 3,60

Dermatologi: 4,22

Plastikkirurgi: 4,00

Oftalmologi: 3,86

Gynækologi: 3,72

Oto-rhino-laryngologi: 3,70

Ortopædkirurgi: 4,00

Kirurgi: 4,15

Aggregeret: 3,89

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 7.4: 

Det har været lærerigt at få andre øjne på kvalitetsudvikling i klinikken 

 

11%

36%

13%

6%

18%

35%

9%

14%

11%

17%

10%

11%

6%

13%

9%

16%

17%

29%

14%

5%

10%

7%

21%

26%

27%

21%

22%

15%

18%

27%

18%

21%

13%

29%

29%

27%

20%

29%

36%

29%

29%

40%

6%

36%

27%

45%

37%

21%

30%

18%

43%

36%

20%

36%

7%

18%

20%

16%

44%

33%

26%

9%

15%

21%

27%

12%

14%

14%

10%

20%

21%

16%

7%

10%

17%

9%

14%

9%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,60

Psykiatri: 3,30

Pædiatri: 2,93

Reumatologi: 3,40

Neurologi: 3,00

Radiologi: 3,57

Intern Medicin: 3,23

Anæstesiologi: 2,58

Dermatologi: 3,51

Plastikkirurgi: 3,00

Oftalmologi: 3,03

Gynækologi: 2,73

Oto-rhino-laryngologi: 2,95

Ortopædkirurgi: 3,33

Kirurgi: 3,24

Aggregeret: 3,13

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 7.5: 

Tiden, der var afsat til surveyet, var passende 

 

10%

5%

5%

7%

4%

12%

10%

5%

5%

14%

13%

12%

5%

10%

7%

7%

6%

6%

6%

27%

10%

13%

18%

14%

27%

20%

13%

36%

21%

20%

21%

17%

21%

18%

45%

56%

50%

30%

29%

86%

23%

40%

47%

14%

36%

41%

48%

61%

45%

43%

18%

23%

36%

33%

41%

41%

25%

38%

36%

29%

22%

13%

22%

24%

26%

9%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 3,90

Psykiatri: 3,94

Pædiatri: 4,07

Reumatologi: 3,63

Neurologi: 4,00

Radiologi: 3,86

Intern Medicin: 3,91

Anæstesiologi: 3,70

Dermatologi: 4,25

Plastikkirurgi: 3,64

Oftalmologi: 3,81

Gynækologi: 3,60

Oto-rhino-laryngologi: 3,48

Ortopædkirurgi: 4,06

Kirurgi: 3,82

Aggregeret: 3,81

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 7.6: 

Tidspunktet på dagen, hvor surveyet blev afviklet, var passende 

 

7%

10%

9%

5%

7%

7%

12%

12%

9%

7%

14%

13%

6%

14%

9%

5%

7%

5%

12%

6%

6%

9%

15%

14%

13%

18%

14%

18%

10%

13%

21%

21%

20%

22%

11%

15%

17%

55%

56%

29%

27%

35%

71%

27%

50%

44%

21%

44%

46%

41%

67%

48%

44%

27%

25%

36%

37%

41%

36%

25%

36%

43%

27%

17%

10%

17%

21%

25%

9%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,20

Psykiatri: 4,01

Pædiatri: 3,71

Reumatologi: 3,67

Neurologi: 4,12

Radiologi: 3,57

Intern Medicin: 3,73

Anæstesiologi: 3,89

Dermatologi: 4,09

Plastikkirurgi: 4,00

Oftalmologi: 3,86

Gynækologi: 3,51

Oto-rhino-laryngologi: 3,28

Ortopædkirurgi: 3,94

Kirurgi: 3,72

Aggregeret: 3,77

Slet ikke (1) I mindre grad (2)

I nogen grad (3) I høj grad (4)
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Spørgsmål 7.7: 

Den mundtlige tilbagemelding fra surveyorne ved besøget svarede til surveyrapporten 

fra IKAS 

 

7%

7%

5%

6%

9%

14%

5%

6%

7%

7%

9%

5%

4%

7%

5%

5%

8%

11%

6%

27%

36%

29%

27%

29%

43%

27%

35%

27%

14%

36%

29%

48%

33%

36%

34%

64%

53%

57%

70%

65%

57%

55%

55%

64%

57%

55%

54%

42%

50%

55%

55%

9%

5%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,70

Psykiatri: 4,36

Pædiatri: 4,29

Reumatologi: 4,60

Neurologi: 4,53

Radiologi: 4,57

Intern Medicin: 4,27

Anæstesiologi: 4,53

Dermatologi: 4,63

Plastikkirurgi: 4,00

Oftalmologi: 4,38

Gynækologi: 4,25

Oto-rhino-laryngologi: 4,32

Ortopædkirurgi: 4,28

Kirurgi: 4,55

Aggregeret: 4,40

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 7.8: 

Hvordan oplevede du helt overordnet det eksterne survey? 

 

7%

6%

14%

7%

5%

5%

4%

10%

4%

3%

9%

14%

13%

12%

5%

25%

7%

14%

11%

13%

20%

6%

9%

12%

9%

36%

29%

20%

35%

43%

41%

25%

18%

21%

36%

25%

41%

22%

33%

31%

82%

47%

57%

57%

53%

57%

50%

45%

76%

57%

48%

50%

35%

67%

58%

52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,73

Psykiatri: 4,22

Pædiatri: 4,29

Reumatologi: 4,20

Neurologi: 4,41

Radiologi: 4,57

Intern Medicin: 4,36

Anæstesiologi: 4,10

Dermatologi: 4,69

Plastikkirurgi: 4,21

Oftalmologi: 4,25

Gynækologi: 4,10

Oto-rhino-laryngologi: 4,08

Ortopædkirurgi: 4,44

Kirurgi: 4,48

Aggregeret: 4,28

Meget dårlig oplevelse (1) Dårlig oplevelse (2)

Hverken god eller dårlig oplevelse (3) God oplevelse (4)

Meget god oplevelse (5)
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Spørgsmål 8.1: 

Klinikken er... 

 

100%

100%

93%

90%

94%

100%

91%

100%

96%

100%

97%

100%

98%

94%

100%

97%

7%

10%

6%

9%

4%

3%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Akkrediteret Akkrediteret med bemærkninger
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Spørgsmål 8.2: 

I hvilken grad vurderer du, at rapporten fra akkrediteringsnævnet afspejler 

tilbagemeldingen fra surveybesøget? 

 

7%

7%

5%

6%

9%

14%

5%

6%

7%

7%

9%

5%

4%

7%

5%

5%

8%

11%

6%

27%

36%

29%

27%

29%

43%

27%

35%

27%

14%

36%

29%

48%

33%

36%

34%

64%

53%

57%

70%

65%

57%

55%

55%

64%

57%

55%

54%

42%

50%

55%

55%

9%

5%

4%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 4,70

Psykiatri: 4,36

Pædiatri: 4,29

Reumatologi: 4,60

Neurologi: 4,53

Radiologi: 4,57

Intern Medicin: 4,27

Anæstesiologi: 4,53

Dermatologi: 4,63

Plastikkirurgi: 4,00

Oftalmologi: 4,38

Gynækologi: 4,25

Oto-rhino-laryngologi: 4,32

Ortopædkirurgi: 4,28

Kirurgi: 4,55

Aggregeret: 4,40

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5) Ved ikke
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Spørgsmål 8.3: 

Har du i forløbet haft status "midlertidigt akkrediteret" eller "akkreditering pågår"? 

 

91%

73%

79%

53%

82%

100%

77%

70%

91%

86%

89%

76%

87%

94%

88%

82%

9%

27%

21%

47%

18%

23%

30%

9%

14%

11%

24%

13%

6%

12%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri

Psykiatri

Pædiatri

Reumatologi

Neurologi

Radiologi

Intern Medicin

Anæstesiologi

Dermatologi

Plastikkirurgi

Oftalmologi

Gynækologi

Oto-rhino-laryngologi

Ortopædkirurgi

Kirurgi

Aggregeret

Nej Ja
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Spørgsmål 8.3.1: 

Var det tydeligt for dig, hvad du skulle følge op på inden tildeling af endelig 

akkrediteringsstatus? 

 

5%

7%

10%

9%

4%

33%

30%

4%

10%

7%

17%

25%

10%

9%

8%

50%

33%

14%

33%

60%

33%

50%

50%

38%

9%

28%

100%

35%

33%

71%

67%

40%

50%

25%

50%

63%

50%

73%

100%

100%

55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Børne- og ungdomspsykiatri: 5,00

Psykiatri: 4,10

Pædiatri: 3,67

Reumatologi: 4,43

Neurologi: 4,67

Intern Medicin: 4,40

Anæstesiologi: 4,33

Dermatologi: 4,00

Plastikkirurgi: 4,50

Oftalmologi: 4,63

Gynækologi: 4,50

Oto-rhino-laryngologi: 4,36

Ortopædkirurgi: 5,00

Kirurgi: 5,00

Aggregeret: 4,26

Slet ikke (1) I mindre grad (2) I nogen grad (3)

I høj grad (4) I meget høj grad (5)


